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- Um biquini novo?

- E, pai.

Pai nao entende nada

- Vocé comprou um no ano passado!

- Nao serve mais, pai. Eu cresci.

- Como nao serve? No ano passado vocé tinha 14 anos, este ano tem 15. Nao cresceu tanto assim.

- Nao serve, pai.

- Esta bem, esta bem. Toma o dinheiro. Compra um biquini maior.
- Maior nao, pai. Menor.
Aquele pai, também, ndo entendia nada.

Luis Fernando Verissimo

1. Complete o quadro com frases do texto “Pai ndo entende nada”.
Tipos de Frase Frase do Texto Pontuacao Utilizada
Declarativa
Interrogativa
Exclamativa
Imperativa
2. Assinale (V) para as alternativas verdadeiras e (F) para as falsas.
() Frase é todo enunciado de sentido completo.
() Frases nominais ndo possuem verbos.
() Frases verbais possuem verbos.
() Toda frase deve ser iniciada com letra maiuscula.
() Frase interrogativa expressa surpresa.
() Frase declarativa expressa ordem ou pedido.
3. Nas frases a seguir, complete os espagos em branco com as palavras listadas na tabela, coerentes com
o significado:
cessao lasso lago
sessao secao acendeu
cassado acento assento
cagou docentes fragrante
flagrante discentes cumprimentou
a) O professou entrou na sala e ndo os alunos.
b) O ladrao foi preso em pela policia.
c) O do 6nibus esta quebrado.
d) Dona Maria o fogo logo pela manha.
e) Maria Alice comprou um novo para vestir com o vestido rosa.
f)  Os refrigerantes estao em outra deste supermercado.
g) A palavra escola ndo possui grafico.
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h)
i)
j)
k)

Os nao fizeram as atividades.

Os deram zero para os alunos indisciplinados.
A daquele perfume é deliciosa.
O homem misterioso o ledo na floresta.

Leia a tira para responder as questdes 4 e 5:

ADORAMOS ADORAMOS ...ADORAMOS
CESTAS... SESTAS... SEXTAS!

beckilustras @ gmallcom

4. Sobre ela é correto afirmar que
a) hauma brincadeira com uma palavra homénima homaografa.
b) ha uma brincadeira com uma palavra homdnima homaéfona.
c) atira ndo faz sentido, pois a Unica forma correta de se escrever é “cesta”.
d) as palavras “cesta”, “sexta” e “sesta” sdo sindbnimas.
e) as palavras “cesta”, “sexta” e “sesta” sdo antdnimas.
5. Qual o sentido da palavra sesta no segundo quadrinho?
Essa Velhinha

- Desculpe entrar assim sem pedir licencga...

- Doenca!

- Nao... quem esta doente?

- Mas quem esta doente?

- Nao — Sorriu 0 homem -, a senhora entendeu errado.

- Resfriado?

- Ora... quer dizer... bem, eu estava la fora e ...

- Xi! Catapora?

- Senhora, por favor ndo confunda...

- Caxumba!!! Cuidado, menino, isso é perigoso... Sabe, sei fazer um chazinho

muito bom pra caxumba.
Disponivel em: http:/cicloldecaieiras.blogspot.com.

6. Os pontos de exclamagao em “Caxumba!!! Cuidado, menino, isso é perigoso...” demonstram
a) dor.
b) raiva.
c) ftristeza.
d) espanto.
e) entusiasmo.



http://ciclo1decaieiras.blogspot.com/

7. Analisando o contexto de cada imagem, dé um sindnimo para as palavras em destaque:
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“E um veiculo de cultura” no primeiro balao.

b)

“qualquer ocasiao ganha um ar especial quando se presenteia com flores”

c)

NA HORTIFRUTI,
ELES SE UNIRAM
EM BUSCA DA
ALIMENTAGAO
SAUDAVEL.
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AGUI A NATUREZA

“Na Hortifruti eles se uniram em busca de uma alimentagao saudavel”




Leia a charge a seguir para responder as questbes 8 e 9:

MUSICA

ALl
AE CORA 5
ORauES

)

As palavras “concerto” e “conserto” sdo
parénimas, pois apresentam o mesmo significado.
parénimas, pois tém escrita parecida.
homonimas, pois possuem mesma pronuncia.
homédnimas, pois possuem o mesmo significado.
antdénimas, pois seus significados sdo opostos.

Sobre a charge, podemos afirmar que

0 concerto musical € muito ruim e por isso ninguém quer assisti-lo.

0 concerto musical esta cada vez mais popular dentre os espectadores.

ha uma promogao de consertos de TV e todos correram para a loja.

as pessoas hoje preferem assistir TV a irem a concertos musicais.

os clientes preferem sempre visitar locais onde a fila € maior, mais popular.

Marque a alternativa correta quanto ao uso dos parénimos:
A policia federal combate o trafego de drogas.

O acento do 6nibus esta quebrado.

Ao entrar na sala, o professor comprimentou os alunos.
Durante a andada, é proibido cagar caranguejos.

O bandido foi preso em fragrante.




